

1570/752/202

## Dodatok č. 5

### k Zmluve o dielo a poskytnutí užívacích práv č. 135/99

uzatvorenej v zmysle Zák. č. 185/2015 Z.z. Autorský zákon v znení zákona č. 125/2016 Z. z.

#### 1. Zmluvné strany

**1.1. Zhotoviteľ:** Wolters Kluwer SR s. r. o.  
Sídlo: Mlynské nivy 48, 821 09 Bratislava  
Štatutárny orgán: Ing. Klára Rábel Glosíková, konateľ  
IČO: 31 348 262  
IČ DPH: SK2020300964  
Bankové spojenie: Všeobecná úverová banka  
Číslo účtu:  
IBAN:  
SWIFT (BIC): SUBASKBX

Zapísaný v: Obchodnom registri Mestského súdu BA III, oddiel: Sro, vložka č.: 4868/B  
(ďalej len „zhotoviteľ“)

**1.2. Objednávateľ:** Okresný súd Spišská Nová Ves  
Sídlo: Stará cesta 3, 052 80 Spišská Nová Ves  
Oprávnený k podpisu: JUDr. Radoslav Rusnák, predseda okresného súdu  
IČO: 00165948  
IČ DPH: SK2020718711  
Bankové spojenie: Štátna pokladnica  
Číslo účtu:  
SWIFT (BIC): SUBASKBX

(ďalej len „objednávateľ“)

(ďalej spolu aj ako „zmluvné strany“)

**Zmluvné strany sa dohodli, že Zmluva o dielo a poskytnutí užívacích práv č. 135/99 zo dňa 13.12. 1999 v znení jej Dodatku č. 1, Dodatku č. 2, Dodatku č. 3 a Dodatku č.4 sa mení nasledovne:**

**2. Body 1.1. a 1.2. sa menia tak, ako je uvedené vyššie.**

**3.**

Cena predmetu plnenia môže byť v nasledujúcich kalendárnych rokoch platnosti zmluvy upravená o ročnú mieru inflácie vyhlasovanú Štatistickým úradom SR (avšak: maximálne o 8% ročne). Zmluvné strany sa dohodli, že poskytovateľ je oprávnený navýšiť cenu o percento zodpovedajúce ročnej miere inflácie meranej indexom spotrebiteľských cien (alebo iným indexom, ktorým bude tento index nahradený) vyhlasovanej Štatistickým úradom SR pre kalendárny rok predchádzajúci kalendárnemu roku, pre ktorý sa úprava výšky ceny uskutočňuje. Údaj o percente zodpovedajúcej ročnej miere inflácie bude súčasťou vystavenej faktúry. Cena zvýšená o mieru inflácie v jednom roku bude základom pre výpočet ceny v nasledujúcom roku. Pokiaľ v čase vystavenia faktúry ešte nie je známa ročná miera inflácie meraná indexom spotrebiteľských cien, môže poskytovateľ použiť medziročnú mieru inflácie v najaktuálnejšom mesiaci zverejnenom Štatistickým úradom SR v čase vystavenia faktúry.

4. Ostatné dojednania Zmluvy o dielo a poskytnutí užívacích práv č. 135/99 zo dňa 13.12. 1999 v znení jej Dodatku č. 1, Dodatku č. 2, Dodatku č. 3 a Dodatku č. 4 vrátane Prílohy č. 1 k Dodatku č. 4 zostávajú v platnosti.
5. Tento Dodatok nadobúda platnosť dňom podpisu obidvoma zmluvnými stranami, účinnosť nasledujúci deň po dni jeho zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv a je vyhotovený v dvoch rovnopisoch, z ktorých jeden obdrží objednávateľ a jeden zhotoviteľ. Neoddeliteľnou súčasťou Dodatku č. 5 je Príloha č. 1.
6. Zmluvné strany potvrdzujú autentickosť tohto dodatku svojím podpisom. Zároveň zmluvné strany prehlasujú, že si prečítali tento dodatok a že nebol dojednaný v tiesni ani za iných jednostranne nevýhodných podmienok.

## Príloha č. 1 k Dodatku č. 5

KOS-Zákon o podpore obnoviteľných zdrojov energie a vysoko účinnej kombinovanej výroby
KOS-Komentár k Zákonu o politických stranách a politických hnutiach
KOS-Komentár k Zákonu o ochranných známkach
KOS-Komentár k Zákonu o rozhodcovskom konaní - praktický komentár
KOS-Komentár k Zákonu o zaručenej elektronickej fakturácii a centrálnom ekonomickom systéme
KOS-Komentár k Zákonu o pravidlách riešenia sporov týkajúcich sa zdanenia
KOS-Zákon o uznávaní a výkone rozhodnutí o peňažnej sankcii v EÚ
KOS-Zákon o registri partnerov verejného sektora
KOS-Komentár k Zákonu o štátnych symboloch Slovenskej republiky a ich používaní
KOS-Zákon o pohrebníctve
KOS-Zákon o odmeňovaní niektorých zamestnancov pri výkone práce vo verejnom záujme
KOS-Zákon o poskytovaní dotácií v pôsobnosti Ministerstva hospodárstva SR
KOS-Zákon o náhradnom výživnom
KOS-Zákon o európskom vyšetrovacom príkaze v trestných veciach
KOS-Zákon o bezpečnosti hračiek
KOS-Zákon, ktorým sa upravujú niektoré podmienky držania psov
KOS-Zákon o podpore malého a stredného podnikania
KOS-Zákon o výkone rozhodnutia o zaistení majetku a správe zaisteného majetku
KOS-Komentár k Dohovoru Rady Európy o počítačovej kriminalite (Budapešťiansky dohovor)
KOS-Zákon o podpore ekologických vozidiel cestnej dopravy
KOS- Komentár k Ústave SR, I. zväzok
KOS- Komentár ku Katastrálnemu zákonu, 2. vydanie
KOS-Zákon o samosprávnych krajoch
KOS-Zákon o elektronickej obchode
KOS-Zákon o slobode náboženskej viery a postavení cirkví a náboženských spoločností
KOS-Zákon o podmienkach vývozu a dovozu predmetu kultúrnej hodnoty
KOS-Obchodný zákonník. Veľký komentár, I. a II. zväzok, druhé vydanie
KOS-Zákon o zdravotnom poistení
KOS-Zákon o o štátnej správe v školstve a školskej samospráve
KOS-Zákon o advokácii
KOS-Zákon o poštových službách
KOS-Zákon o podpore v čase skrátenej práce
KOS-Zákon o veterinárnej starostlivosti
KOS-Zákon o registri mimovládnych organizácií
KOS-Vyhláška o kritériách na určenie indexu daňovej spoľahlivosti
KOS-Komentár k Trestnému zákonu, I. zväzok
KOS-Komentár k Zákonu o uznávaní a výkone rozhodnutí, ktorými sa ukladá trestná sankcia
KOS-Komentár k Ústave Slovenskej republiky. Zväzok II.
KOS-Zákon o zálohovaní jednorazových obalov na nápoje
KOS-Zákon o zhromažďovacom práve
KOS-Vyhláška č. 93/212, ktorou sa ustanovuje paušálna suma trov trestného konania
KOS-Zákon o ochrane hospodárskej súťaže

KOS-Zákon o tepelnej energetike
KOS-Zákon o civilnej ochrane obyvateľstva
KOS-Komentár k Trestnému zákonu, II. zväzok
KOS-Komentár k Vyhláške o rozsahu vykonávania rozhodnutí, opatrení a úkonov trestného konania
KOS-Zákon o štátnej službe
KOS-Zákon o Environmentálnom fonde
KOS-Zákon o rozsahu zdravotnej starostlivosti
KOS-Komentár k Vyhláške o výške odmeny pre psychológov v trestnom konaní
VJS-Judikatúra vo veciach úverov a pôžičiek pre spotrebiteľov
VJS-Judikatúra vo veciach potravinového práva
VJS-Judikatúra Súdneho dvora EÚ v oblasti colného práva s komentárom
VJS-Judikatúra SDEÚ za rok 2019 vo veciach DPH
VJS-Judikatúra vo veciach súdneho prieskumu inšpekcie práce
VJS-Judikatúra Súdneho dvora EÚ vo veciach zneužívania trhu a súvisiacich trestnoprávných otázok
VJS-Judikatúra vo veciach princípu proporcionality